
Конспект НОД по лепке (пластилинография) на CD дисках 

«Новогодние поделки». 

Цель: создание новогодней поделки из СД диска в технике 

пластилинография.  

Задачи:  

- научить детей создавать образ елочки в технике пластилинография;  

- развивать технические навыки лепки, мелкую моторику руки;  

- воспитывать интерес к истории, традициям и обычаям славян; 

- развивать навыки аккуратности, усидчивости, умения доводить начатое 

дело до конца; 

- развивать умение планировать, создавать новогодние поделки по условию, 

по образцу. 

Предварительная работа: 

Беседа с детьми на тему «Новый год», «Новогодние  поделки» 

Материал:  СД диск на каждого ребёнка, пластелин, дошечки, стеки, образец 

– готовая поделка. 

Ход занятия: 

-Ребята, какой праздник скоро наступит? 

-Нам пришло письмо: «Ребята, Кощей Бессмертный и Баба Яга украли все 

новогодние поделки. Помогите нам, пожалуйста!» Лесные звери. 

-Ну, что, ребята, поможем нашим лесным друзьям, сделаем новогодние 

поделки? (Ответы детей). 

Но прежде, чем мы приступим к работе, вам надо отгадать загадки: 

 

Во дворе замерзли лужи, 

Целый день поземка кружит, 

Стали белыми дома. 

Это к нам пришла... (Зима) 

  

Вот какие чудеса: 

Стали белыми леса, 

Берега озер и рек. 

Что случилось? Выпал... (снег) 

  

Что за звездочки зима 

В тучу спрятала сама? 

Словно крошечные льдинки, 

Эти звездочки — ... (снежинки) 

  

Наши окна — как картинки. 

Кто художник-невидимка? 

На стекле букеты роз 

Нам нарисовал... (мороз) 

Кружит снег она вдоль улиц, 

Словно перья белых куриц. 



Зимушки-зимы подруга, 

Северная гостья... (вьюга) 

В зимний день на пруд легло 

Очень скользкое стекло. 

Нас в хоккей играть зовет 

Синий крепкий гладкий... (лед) 

Мы его слепили ловко. 

Глазки есть и нос-морковка. 

Чуть тепло — заплачет вмиг 

И растает... (снеговик) 

  

Пошаговое объяснение  воспитателем последовательности выполнения 

работы. 

 

- Перед  работой мы разомнём пальчики 

 

Физминутка «Зимой»  

 

Как интересно нам зимой! (показывают большим пальцем вверх)  

 

На санках едем мы гурьбой, (имитируют катание на санках)  

 

Потом в снежки мы поиграем, (имитируют лепку и бросание снежков)  

 

Все дружно лыжи одеваем, («одевают» лыжи, «берут» палки, «едут»)  

 

Потом все встали на коньки, (изображают катание на коньках)  

 

Зимой веселые деньки! (показывают большим пальцем вверх)  

 

Самостоятельная деятельность детей. 

 

 Итог занятия. 
 

- Как вы считаете, мы сегодня сделали что-то полезное? 

- Что вам понравилось? 

- Пусть Лесные звери порадуются, посмотрят, какие поделки можно сделать 

своими руками. Они обязательно скажут вам: «Спасибо». 



 
 

 

 
 



 
 

 



 
 

 


